MITGLIEDSURKUNDE



DGNB®

Deutsche Gesellschaft für Nachhaltiges Bauen e.V. German Sustainable Building Council

Die Arbeit der Deutschen Gesellschaft für Nachhaltiges Bauen e.V. verfolgt das Ziel, Lebensräume zukunftsfähig zu gestalten. Der Verein ist die zentrale Plattform für alle, die sich für das nachhaltige Bauen interessieren und engagieren.

Unsere gebaute Umwelt soll nachhaltig geplant, gebaut und genutzt werden. Die Deutsche Gesellschaft für Nachhaltiges Bauen e.V. entwickelt zu diesem Zweck ein Zertifizierungssystem, das eine objektive Bewertung und damit Optimierung unserer gebauten Umwelt ermöglicht.

Das Mitglied

GLAPOR Werk Mitterteich GmbH Mitglieds-Nr. 13095 Mitglied seit 10.02.2012

unterstützt diese Ziele und leistet durch seine Mitgliedschaft im Verein einen aktiven Beitrag für die nachhaltige Gestaltung unserer Lebensräume von morgen.

Unterzeichner

Prof. M. Sc. Econ. Manfred Hegger Präsident der Deutschen Gesellschaft für Nachhaltiges Bauen e.V.

Dr. Christine Lemaitre Geschäftsführerin der Deutschen Gesellschaft für Nachhaltiges Bauen e.V.

Aussteller

Stuttgart, den 27. Februar 2012

Deutsche Gesellschaft für Nachhaltiges Bauen e.V. Kronprinzstraße 11, 70173 Stuttgart

Amtsgericht

Eingetragen beim Amtsgericht Stuttgart, Vereinsregister-Nr. 720950